
TARTALMI ÖSSZEFOGLALÓ 

Egyes Gazdasági tevékenységek egységes ágazati osztályozási rendszerére (TEÁOR) 
hivatkozó törvények módosításához 

 
Az Európai Bizottság (EU) 2023/137 felhatalmazáson alapuló rendelete a gazdasági 
tevékenységek statisztikai osztályozása a NACE Rev. 2. osztályozási rendszerének 
létrehozásáról szóló 1893/2006/EK európai parlamenti és tanácsi rendeletet módosította.  
Ennek következtében az eddigi NACE Rev. 2 helyett NACE Rev. 2.1 fog életbe lépni, 
amelynek magyar nyelvű megfelelője a TEÁOR’25. A módosított osztályozást a tagországok 
statisztikai regisztereiben 2025. január 1-jétől kell alkalmazni. A TEÁOR 2025. évi átálláshoz 
szükséges a jogszabálymódosítások előkészítése. 

A magyar közhiteles nyilvántartások a TEÁOR-t használják a fő- és egyéb tevékenységek 
besorolására, így a módosítás nem csak statisztikai célt szolgál.  Az érintett kör: minden 
adószámmal rendelkező adóalany (gazdasági szervezetek, cégek, önálló vállalkozók, civil-, 
költségvetési szervezetek stb.). 

Tekintettel arra, hogy a közigazgatási nyilvántartások adattartalmát jogszabályok határozzák 
meg, a TEÁOR’25 bevezetéséhez az informatikai rendszerek fejlesztése mellett a jogszabályi 
háttér megvalósítása is szükséges.  

Tartalmi szempontból valamennyi, a „gazdasági tevékenységek egységes ágazati osztályozási 
rendszere (TEÁOR’08)” -re hivatkozó jogszabály esetében cserélni szükséges a „Gazdasági 
tevékenységek egységes ágazati osztályozási rendszer (TEÁOR’08)” hivatkozásokat, valamint 
átkonvertálni a régi, TEÁOR’08 kódokat az új, TEÁOR’25 kódokra.  

Mindezek mellett szükséges átmeneti rendelkezés beépítése a nyilvántartásokat szabályozó 
jogszabályokba, amely rendelkezik a jogalanyok helyesbítési és bejelentési kötelezettségének, 
valamint a nyilvántartások módosításának részletszabályairól. 

A KSH-nak kiemelt célja, hogy az átvezetés folyamata a lehető legkisebb terhet rója a gazdasági 
szereplőkre. 

Ennek érdekében a KSH a közhiteles nyilvántartást vezető szervekkel (Cégbíróság, NAV, 
NÉBIH, Kincstár) egyeztetve a szervezetek adminisztratív terheinek csökkentése érdekében – 
a költségvetési szervezetek kivételével – átkódolja az Európai Unió által kialakításra kerülő 
fordítókulcs alapján az adószámmal rendelkező szervezetek régi főtevékenység kódjait az új 
főtevékenységkódokra.  

A közhiteles nyilvántartásokat vezető szervezetek feladata: 

₋ A KSH által átadott új TEÁOR kódok beépítése a nyilvántartásba; 
₋ A szervezetek a főtevékenységük mellett további, ún. egyéb tevékenységeket (a 2006. évi 

V. törvényben további tevékenységi körként, a 2013. évi V. törvényben pedig 
főtevékenységnek nem minősülő tevékenységként hivatkoznak rá) is végezhetnek, illetve 
felvehetnek a nyilvántartásokba. Ezek közül a nyilvántartást vezető szervek átkódolják (1:1 
kapcsolat esetén) az egyértelműen átsorolható kódokat. 

 

A gazdasági szervezetek feladata:  



₋ Amennyiben a szervezetek elfogadják az új főtevékenység kódjukat, akkor nincs további 
teendőjük e tárgyban. A létesítő okiratban szereplő korábbi TEÁOR’08 kódot emiatt külön 
nem kell módosítani;  

₋ Amennyiben a szervezetek nem fogadják el a főtevékenységükhöz javasolt kódot, akkor azt 
várhatóan 2025. július 1-ig kell módosítaniuk. A változtatásra a tervek szerint 
költségmentesen lesz lehetőségük; 

₋ Az egyéb tevékenységek esetén a több irányba ágazó kódok – amelyek nem kerülnek 
automatikusan átkódolásra a nyilvántartást vezető szervezet által – megváltoztatását 2025. 
július 1-ig jelenthetik be a nyilvántartásokba. Ezt követően a TEÁOR’25 szerint le nem 
módosított tevékenységek törlésre kerülnek. 

 


